MUKS Tie Break Solec Kujawski serdecznie zaprasza Państwa na Turniej Minisiatkówki z okazji Narodowego Święta Niepodległości Solec MiniVolley 2019 w kategorii "2", "3" i "4" dziewcząt.  

Turniej odbędzie się w dniu 9.11.2019 w Solcu Kujawskim w hali OSiR ul. Gen. Stefana Roweckiego 'Grota 3, 86-050 Solec Kujawski.

Wpisowe na turniej wynosi 70 zł/zespół lub 50 zł/zespół w przypadku zgłoszenia minimum trzech zespołów w dowolnej kategorii rozgrywek.

Organizatorzy są w stanie zapewnić także wyżywienie oraz nocleg dla zainteresowanych zespołów. 
Koszty wyżywienia wynoszą: 
- śniadanie 12 zł/osobę;
- obiad 18 zł/osobę;
- kolacja 12 zł/osobę


Początek turnieju zaplanowano w dniu 9.11.2019 od godz. 9:00

Organizatorzy zaplanowali atrakcyjne nagrody, puchary, i zdrową przekąskę dla każdego uczestnika w trakcie trwania całego turnieju! Miło nam poinformować, że partnerem naszego turnieju została Gmina Solec Kujawski, Powiat Bydgoski a honorowym patronatem zaszczycił nasz Marszałek Województwa Kujawsko-Pomorskiego Piotr Całbecki. 

[bookmark: _GoBack]Aby zgłosić się do turnieju należy wysłać zgłoszenie na adres                                                     e-mail: mukstiebreak76@gmail.com podając liczbę zgłoszonych zespołów, oraz ewentualne zamówienie na ilość posiłków , dane do rachunku i numer telefonu kontaktowego do opiekuna/ów zespołu. Termin przyjmowania zgłoszeń upływa w dniu 03.11.2019 r.

