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Szanowni Państwo,
poniżej treść komunikatu dotycząca konkursu „#1DayMore4Volleyball z minisiatkówką”



Polski Związek Piłki Siatkowej postanowił przyłączyć się do wyjątkowej akcji Europejskiej Konfederacji Piłki Siatkowej (CEV), która organizuje w tym roku drugą edycję „dodatkowego dnia dla siatkówki” #1DayMore4Volleyball w ramach roku przestępnego. W związku z tym ogłaszamy konkurs dla wszystkich uczestników tegorocznej edycji Ogólnopolskich Mistrzostw Minisiatkówki im. Marka Kisiela o Puchar Kinder Joy of Moving. Do wygrania jest siedem zestawów do gry w siatkówkę. W skład jednego zestawu wchodzi siatka z antenkami i 5 piłek.

Celem konkursu jest pokazanie, jak świętuje się #1DayMore4Volleyball, czyli „dodatkowy dzień dla siatkówki” obchodzony 29 lutego. Możliwości jest naprawdę bardzo dużo – można rozegrać mecz (minimum jeden set musi być rozegrany do 29), przygotować okolicznościowy filmik, kolaże zdjęć, relację z przebiegu spotkania, grafiki – kreatywność jest tutaj wręcz wskazana.  Ważne, aby wyraźnie podkreślić przyłączenie się do akcji #1DayMore4Volleyball. 
 
Uczestnikiem konkursu może być zawodniczka, zawodnik, trener lub drużyna, która bierze czynny udział w tegorocznej 26. edycji Ogólnopolskich Mistrzostw w Minisiatkówce im. Marka Kisiela o Puchar Kinder Joy of Moving 2020. 

Prace konkursowe oznaczone specjalnym hasztagiem #1DayMore4Volleyball, należy zamieścić w komentarzu pod postem, który 29 lutego 2020 roku zostanie utworzony na profilu Polska Siatkówka już o godzinie 8.00. Na prace czekać będziemy do północy.  

W związku z tym, że zawodniczki i zawodnicy turnieju Kinder Joy of Moving to dzieci i młodzież w wieku 10-12 lat - mogą one nie posiadać własnego konta na Facebooku. W takiej sytuacji dopuszczalne jest, aby pracę konkursową zamieścił rodzic lub opiekun prawny.

Zamieszczając pracę pod postem Uczestnik konkursu zobowiązany jest podać imię i nazwisko autora pracy oraz nazwę drużyny, która bierze udział w turnieju Kinder Joy of Moving 2020, a także kategorię, w której uczestniczy w tegorocznych zawodach ("2", "3" "4").

Komisja Konkursowa oceniając zgłoszenia weźmie pod uwagę oryginalność przesłanych prac przez uczestników. O wynikach konkursu poinformuje w specjalnym poście na profilu Facebook Polska Siatkówka – do 6 marca 2020 roku. 

O przyznaniu Nagrody uczestnik zostanie powiadomiony drogą mailową lub poprzez wiadomość prywatną na Facebooku.
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Zwycięskie prace zostaną zaprezentowane kibicom Polskiej Siatkówki na stronie www Polskiego Związku Piłki Siatkowej oraz w mediach społecznościowych Polskiej Siatkówki.
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