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 ZAPROSZENIE 
                                                    ORGANIZATORZY

               XXIV  MIĘDZYNARODOWEGO MARATONU PIŁKI SIATKOWEJ MŁODZIEŻY ŁEBA 2022                                                                                                      mają zaszczyt zaprosić Waszą Drużynę do wzięcia udziału w turnieju.

 TERMIN:

               Maraton odbędzie się w dniach :                                                                                                                 

 03.03.-06.03.2022 ( kadetki i kadeci)                                                 10.03.-  13.03. 2022   (młodziczki i młodzicy)  
            W  Hali Sportowej Szkoły Podstawowej im. A. Mickiewicza w Łebie,
             Hali Miejskiej w Lęborku, Hali Szkoły Podstawowej w Wicku, Hali Zespołu Szkół w 

            Cewicach, Hali ZSGŻiA w Lęborku
 NAGRODY:

  Nagrodami w Turnieju są Puchary Fundacji ORLEN,  Burmistrza Miasta Łeby , Burmistrza Miasta Lęborka    oraz   Puchary Wójta Gminy Cewice . Dodatkowo prowadzona będzie punktacja na najlepszych zawodników i zawodniczki Turnieju.    

                               ZAKWATEROWANIE:

     Zakwaterowanie w Ośrodku Wczasowym  DIUNA w Łebie. Koszt jednego dnia (osobodzień (zakwaterowanie i wyżywienie) wynosi 105 zł. Przy 12 zawodnikach koszt opłaty za trenera wynosi 50% ceny. Przy mniejszej ilości koszt pomniejszony proporcjonalnie do ilości zawodników. Wpisowe od zespołu wynosi 150 zł. Koszty związane z Turniejem uiszcza się w dniu przyjazdu. W dniu przyjazdu zespół zgłasza się w wyznaczonym przez organizatora miejscu zakwaterowania do godz.20.00. Przyjazd zespołów winien nastąpić –kadetki i kadeci w dniu 03.03.2022r. Odprawa trenerów godz.21.00 dnia 03.03.2022 r. , młodziczki i młodzicy w dniu 10.03.2022r. , odprawa trenerów godz.21.00. dnia 10.03.2022r.  w Ośrodku Wczasowym DIUNA Łeba.                                                  
 Zespoły zabierają ze sobą piłki do rozgrzewki.!!!  
ZGŁOSZENIA:

                     Zgłoszenia do dnia 20.02.2022 r. proszę potwierdzić telefonicznie organizatorom, tj. Joanna Bieniek tel.691716021 (dziewczyny) i Jarosław Pruski tel. 606326951( chłopcy) lub elektronicznie(jaroslawpruski@wp.pl),(vbieniek@poczta.onet.pl) podając ilość zawodników i opiekunów biorących udział w turnieju.

                O udziale w Turnieju decyduje kolejność zgłoszeń.!!

    W drugim dniu każdego turnieju zgodnie z tradycją wcześniejszych Maratonów odbędą się mecze VIP-ów i Trenerów poszczególnych drużyn; prosimy o zabranie strojów sportowych.

 

SERDECZNIE ZAPRASZAMY

 

ORGANIZATORZY TURNIEJU

