Katowice 8.04.2013.


Komunikat Wydziału Dyscypliny nr.4 / 2013-04-10


W posiedzeniu udział wzięli:


- Ryszard Adamczyk – Przewodniczący Wydziału


- Janusz Cyran – członek


- Rufin Duda – sekretarz


- Henryk Darocha –pracownik biura ŚZPS


Oraz osoby zaproszone :

- Mariusz Szeremeta


- Katarzyna Moczek


- Józef Stanek


- Tomasz Niemczura

Na wniosek Wydziału Sędziowskiego, Wydział Dyscypliny rozpatrywał sprawę protokołu z meczu kadetek rozegranego w dniu 5.12.2012 pomiedzy zespołami MUKS Skałka Śląsk Świętochłowice – MOSM Tychy III.
Po wnikliwej analizie w/w protokołu Wydział Dyscypliny stwierdził , że nadesłany do biura ŚZPS protokół nie jest oryginałem .

Zaproszona na posiedzenie Wydziału w dniu 12.02.2013 obsada sędziowska tego meczu kol.T.Niemczura – M.Gożdzicka przedstawiła dowody w postaci zdjęć przedmiotowego protokołu , oraz złożyła pisemne Oświadczenia o różnicach pomiędzy protokołem nadesłanym do ŚZPS a protokołem udokumentowanym przez obsadę sędziowską.
Zaproszony przez Wydział Dyscypliny w dniu 8.04.2013 p. Mariusz Szeremeta oświadczył , że fakty przedstawione przez obsadę sedziowską są prawdziwe.

Stwierdził , iż oryginalny protokół został zalany kawą i to skłoniło Go do przepisania i wysłania duplikatu do ŚZPS.

Wydział Dyscypliny postanowił ukarać p. Mariusza Szeremety karą NAGANY , zgodnie z § 8 pkt.1 , ppkt 2 Regulamu – Przepisy Dyscyplinarne oraz uiszczenia przez klub MUKS SKAŁKA Śląsk Świętochłowice opłaty regulaminowej w wysokości 50,00 zł. za brak sekretarza meczu.

Omówiono sprawę pisma nadesłanego przez Prezesa KS Halny Węgierska Górka do ŚZPS dotyczący meczu IV ligi kobiet pomiedzy KS Halny Węgierska Górka a MUKS Sari Żory w dniu 24.03.2013.
Sprawa dotyczyła konfliktu jaki zaistniał w czasie meczu pomiędzy masażystą zespołu Halny p.Rafałem Stemplewskim a obsadą sedziowską , kol.T. Niemczurą i K.Moczek.
Wydział Dyscypliny wysłuchał wyjaśnien złożonych przez kol.Niemczurę oraz Moczek oraz sekretarza meczu p.J.Stanka i postanowił :
- podtrzymać decyzje sędziowskie podjęte w tym meczu.

- udziela zakazu bycia członkiem zespołu p. Rafałowi Stemplewskiemu do czasu uzyskania odpowiednich uprawnień.

W odpowiedzi na pismo skierowane do Wydziału Dyscypliny przez kol.R.Walusia,Wydział Dyscypliny podtrzymuje karę UPOMNIENIA.

Ponieważ kol.Waluś nie skorzystał z zaproszenia na posiedzenie WD,informujemy że przedmiotowy protokół jest do wglądu w biurze ŚZPS.



Posiedzenie Wydziału Dyscypliny protokołował :




Rufin Duda – sekretarz Wydziału
