








KATOWICE 30.04.2014.


KOMUNIKAT NR. 2 / 2014 Z POSIEDZENIA WYDZIAŁU

DYSCYPLINY ŚZPS W KATOWICACH.

W posiedzeniu uczestniczyli :

- Ryszard Adamczyk  - Przewodniczący Wydziału

- Janusz Cyran
     -  Członek.

- Rufin Duda
     - Sekretarz Wydziału.

Osoba zaproszona na posiedzenie Wydziału przez biuro ŚZPS

- Pan Mariusz Syguła

1. Rozpatrzono wniosek Wydziału Rozgrywek dot. incydentu zaistniałego w turnieju   finałowym III ligi mężczyzn w Radlinie 16.03.2014.

2. Wydział Dyscypliny postanowił rozstrzygnąć sprawę konfliktu , który zaistniał w czasie rozgrywania meczu pucharowego Amatorskiej Ligi Siatkówki w Częstochowie pomiędzy zespołami MEDERIN a KS KŁOMNICE rozegranego w dniu 19.12.2011 roku.

Sprawa tego postępowania została zawieszona. Wydział Dyscypliny powrócił do niej 19.02.2014.
Ad. 1. W swoim zeznaniu przed WD p. Mariusz Syguła potwierdził , że w meczu przeciwko SK Górnik Radlin zachował się nagannie i kara dyskwalifikacji nałożona na niego była sankcją uzasadnioną.
Pan Mariusz Syguła przeprosił Wydział Sędziowski , oraz kol. kol. Bogumiła Sikorę oraz Waldemara Niemczurę za swoje zachowanie w tym meczu.
Przeprosiny zostały przedstawione w formie pisemnej Wydziałowi Sędziowskiemu.

Wydział Dyscypliny postanowił zawiesić pana Mariusza Sygułę w obowiązkach zawodnika na 3 (trzy) kolejne mecze w sezonie 2014/2015 w rozgrywkach ŚZPS bez względu na przynależność klubową zgodnie z §18 pkt.d Regulaminu – Przepisy Dyscyplinarne ŚZPS.
Ad. 2. Po zapoznaniu się z całością dokumentacji dot. sprawy Tadeusz Śpiewak kontra Rafał Pośpiech Wydział Dyscypliny postanowił :

- Koledze Rafałowi Pośpiechowi udziela się kary UPOMNIENIA za niewłaściwe zachowanie w czasie i po meczu pucharowego ALS w Częstochowie co stanowiło naruszenie KODEKSU ETYCZNEGO SĘDZIEGO ( Załącznik Regulaminu Sędziego ŚZPS w Katowicach).
Jednocześnie WD zobowiązuje kol. Rafała Pośpiech do oficjalnego przeproszenia kol. Tadeusza Śpiewak z powiadomieniem o tym fakcie Wydziału Sędziowskiego , oraz Wydziału Dyscypliny ŚZPS w nieprzekraczalnym terminie do 31.05.2014.
W przypadku braku przeprosin z dniem 1.06.2014.  kara dyscyplinarna wzrasta do NAGANY.

- Koledze Tadeuszowi Śpiewak udzielić karę UPOMNIENIA za brak zastosowania PRZEPISÓW GRY W PIŁKĘ SIATKOWĄ rozdział 7 , przepis 21.



Posiedzenie Wydziału Dyscypliny protokołował





Rufin Duda.
