Katowice, 05.04.2016 r.

                                                     Komunikat nr 3/2016

                           Wydziału Dyscypliny Śląskiego Związku Piłki Siatkowej

                                                     w  Katowicach

W posiedzeniu udział wzięli:

Ryszard Adamczyk            -  Przewodniczący

Rufin Duda                         -  Sekretarz

Janusz Cyran                      -  Członek

Komunikacja WD odbyła się się drogą elektroniczną.

Rozpatrzono wniosek Wydziału Sędziowskiego z dnia 24.03.2016 r.  w sprawie wszczęcia postępowania dyscyplinarnego w stosunku do sędziów:

1. Tadeusz Dziopak

2. Wojciech Wyderka

wobec stwierdzonych nieprawidłowości związanych z wykonywaniem obowiązków sędziego t.j. nieobecności  Kol.Kol. na meczu 2 ligi kobiet w Radzionkowie w dniu 30.01.2016 r.

Po przeprowadzeniu postępowania wyjaśniającego i złożeniu wyjaśnień przez sędziów oraz uzyskaniu informacji od sędziego głównego-kwalifikatora tego meczu

Wydział podjął następujące decyzje:

Ad.1 Biorąc pod uwagę dotychczasowe nienaganne wykonywanie obowiązków sędziego przez 40 lat oraz brak przez sędziego Tadeusza Dziopaka komputera i łącza internetowego / ta nieobecność była splotem niepełnych informacji jakie otrzymał m. innymi od pracownika biura ŚZPS i przybył na halę ok. godz. 14.30 na mecz o godz.

16.00 . Tymczasem nastąpiła kolejna zmiana godziny rozpoczęcia meczu na 14.00 i mimo kilkukrotnej obecności 

w biurze ŚZPS jako aktywny członek Wydziału Rozgrywek nie został powiadomiony o zmianie godziny meczu, sam nie umie korzystać z komputera/

Wydział Dyscypliny stosując nadzwyczajne środki łagodzące odstąpił od nałożenia kary  u p o m n i e n i a , przeprowadzając z sędzią Dziopakiem rozmowę dyscyplinującą, by we własnym interesie wykorzystywał obecności w biurze ŚZPS w celu pozyskiwania i sprawdzania informacji o nominacjach.

Wydział Dyscypliny prosi Kolegów WS o objęcie szczególną pomocą  b. nielicznej grupy sędziów nie posiadających komputera i łączy internetowych , a posiadających telefony, o przekazywanie nominacji tą drogą /również zmian/.

Ad.2  W przypadku Kol. Wojciecha Wyderka była to druga nominacja na ten sam dzień i wobec faktu opóźnienia pierwszego meczu dopołudniowego , to jednak za brak wcześniejszego reagowania i powiadomienia obsadowego o możliwości kolizji tych dwóch meczów WD postanowił nałożyć karę  u p o m n i e n i a .

      Jednocześnie WD proponuje referatowi obsad WS ograniczyć do niezbędnego minimum nominowania sędziów na dwa mecze w tym samym terminie ale rozgrywane na różnych obiektach sportowych.

Biuro Związku prosimy o zamieszczenie Komunikatu na stronie ŚZPS.

                                                                                                      Za Wydział Dyscypliny

                                                                                                              Sekretarz

                                                                                                          Rufin   Duda
